

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Evoco AG (Evoco SA) (Evoco Ltd), in Zürich, CH-020.3.038.501-2, Othmarstrasse 8, 8008 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 08.11.2012. Zweck: Die Gesellschaft beteiligt sich direkt und indirekt an Unternehmen im In- und Ausland, sie erbringt Beratungsdienstleistungen, insbesondere für Beteiligungsgesellschaften (Aufspüren, Verhandeln und Durchführung von Investitionen, Überwachung und Führung von Beteiligungen sowie Durchführung von Devestitionen). Zur Erreichung des Gesellschaftswecks kann die Gesellschaft qualifizierte Berater einsetzen. Die Gesellschaft kann Patente, Handelsmarken und technische und industrielle Kenntnisse erwerben, verwalten und übertragen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten. Die Gesellschaft ist berechtigt, im In- und Ausland Grundeigentum zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Arten von Finanz-, Treuhand- und Handelsgeschäften tätigen, die ihrem Zweck förderlich sind. Insbesondere kann in sie Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für mittelbare und unmittelbare Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen an ihre letzte im Aktienbuch eingetragene Adresse schriftlich (einschliesslich E-Mail) oder durch Veröffentlichung im SHAB, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt... Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 08.11. 2012 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Ackermann, Felix, von Mümliswil-Ramiswil, in Zürich, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Galeazzi, Michel Luc, von Thun, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 38631 vom 12.11.2012 / CH-020.3.038.501-2 / 06932340